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16ª SESSÃO ORDINÁRIA, DE 05/05/2021, DA
1ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 18ª LEGISLATURA.

1. ABERTURA DA SESSÃO

 Abertura regimental: “Sob a proteção de DEUS e havendo número legal,

declaro aberta a presente Sessão”.

Leitura Bíblica:

Convido a todos para ouvirmos o Hino do Município de Ipameri:

● Convidado para a Sessão:

2. EXPEDIENTE
● Leitura e votação da Ata da Sessão Ordinária de nº 015/2021, de 28/04/2021.

● Convidar o Vereador Alisson Rosa para apresentar seu trabalho:

 Requerimento nº 079/2021 - Instalação de redutores de velocidade, nas

proximidades da Universidade do Estado de Goiás – UEG-Campus Ipameri.

Requerimento nº 080/2021 - A viabilidade para implantação de uma passarela

na GO-330, nas proximidades da Universidade do Estado de Goiás – UEG-

Campus Ipameri.

● Convidar o Vereador Daniel da Garagem para apresentar seu trabalho:

 Requerimento nº 081/2021 - Em caráter urgente a limpeza do bueiro, bem

como o conserto da estrutura e recolocação da tampa no mesmo, que está

localizado na Rua “A”, Quadra 22, esquina com a Avenida “Anel Viário”, Vila

Estrela II.

Requerimento nº 082/2021 - Em caráter de urgência, promover a limpeza ao

redor da Quadra Esportiva, localizada no Bairro SEHAC.



“I
pa

m
er

i, 
co

m
 s

eu
 la

bo
r m

ai
s 

en
gr

an
de

ce
rá

 G
oi

ás
”.

2

2021

● Convidar o Vereador Cláudio Machado para apresentar seu trabalho:

 Requerimento nº 083/2021 - A implantação de um redutor de velocidade de

trânsito (quebra-molas) e uma faixa de pedestre na Rua Francisco Vaz Lopes,

Bairro Village Sul, próximo ao Supermercado Flor do Ipê.

● Convidar o Vereador Divino Cigano para apresentar seu trabalho:

 Requerimento nº 077/2021 - Implantação de pavimentação asfáltica ou

concreto (bloquetes) na Rua Venezuela, na “Vila América”.

Convidar o Vereador Ronni para apresentar seu trabalho:
- Requerimento nº 078/2021 - Vacinação contra a Covid-19 para os funcionários

dos supermercados.

Uso da tribuna pelos vereadores, conforme a ordem de inscrição (art. 87, §2º, do
Regimento Interno).

3. ORDEM DO DIA
- Leitura do parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao Veto
Total nº 001/2021, aposto ao Autógrafo de Lei nº 009/2021.

- Leitura e votação do parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação

ao Projeto de Lei nº 025/2021, oriundo do Executivo Municipal, que “Inclui o

Conselho Municipal de Turismo à Lei Municipal nº 3.332, que dispõe sobre a

Nova Estrutura Administrativa, e dá outras providências”.

- Leitura e votação do parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação

ao Projeto de Lei nº 026/2021, que “Estabelece prioridade de vacinação contra

a Covid-19, aos professores e servidores da educação, no âmbito do município

de Ipameri-GO e dá outras providências”.

Colocar em 3ª votação o Projeto de Lei nº 022/2021, de autoria do Vereador
Alisson Rosa, que “Declara a ‘Trezena de Santo Antônio’ como patrimônio

imaterial do Município de Ipameri e dá outras providências”.
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- Colocar em 3ª votação o Projeto de Lei nº 023/2021, de autoria do Vereador
Paulo Sugai, que “Institui a Semana Municipal de Conscientização do Descarte

responsável do Lixo, no âmbito do Município de Ipameri e dá outras

providências”.

Discussão e votação dos Requerimentos apresentados pelos Vereadores, de
acordo com art. 129, do RI.

4. ASSUNTO DO DIA

5. ENCERRAMENTO
●Próxima Sessão Ordinária do mês de maio: 06, 12, 19 e 26 às 14:00 horas,

pelo Sistema de Deliberação Remota.

●Sob a proteção de DEUS, declaro encerrada a presente Sessão.
- O uso de sacolas plásticas biodegradáveis para

acondicionamento de produtos e mercadorias a serem utilizadas

nos estabelecimentos comerciais no âmbito do Município de

Ipameri. (Lei Municipal nº 3.274/2019).

- Projeto “Nasce uma criança, planta-se uma árvore”. (Lei

Municipal nº 3.273/2019).

- Proíbe do uso ou consumo do cigarro eletrônico, no âmbito do município de Ipameri, e dá

outras providências. (Lei Municipal nº 3.271/2019).

Para meditar
“É através do trabalho honesto que alcançamos o sucesso”.

(Leandro Henrique Lara)
05 de maio – “Dia Nacional do Expedicionário”.
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REQUERIMENTO Nº 079/2021

O Vereador que ao final subscreve, nos termos regimentais e após

ouvir o plenário, requer providências da Mesa Diretora, para junto à AGÊNCIA
GOIANA DE INFRAESTRUTURA E TRANSPORTES – GOINFRA, solicitar:

Instalação de redutores de velocidade, nas
proximidades da Universidade do Estado de Goiás – UEG-
Campus Ipameri.

JUSTIFICATIVA: A solicitação de meu intermédio tem como

objetivo principal melhorar a segurança naquela localidade, uma vez que a

mencionada rodovia é uma via de acesso ao Campus-UEG, localizado em uma

região movimentada da cidade visto que os veículos trafegam em alta velocidade

e colocam em risco a vida de alunos, pedestres e usuários.

A ausência de redutores de velocidade nas imediações daquela

importe instituição de ensino tem possibilitado o trânsito de veículos em alta

velocidade, expondo a todos os usuários ao perigo iminente.

Diante do exposto, solicito o apoio da GOINFRA, visto que tais

medidas irão proporcionar maior segurança aos usuários e principalmente aos

alunos e servidores daquela universidade estadual.

SALA DAS SESSÕES, aos 05 dias do mês de maio de 2021.

Alisson Rosa
Vereador



REQUERIMENTO Nº 080/2021

O Vereador que ao final subscreve, nos termos regimentais e após

ouvir o plenário, requer providências da Mesa Diretora, para junto à AGÊNCIA
GOIANA DE INFRAESTRUTURA E TRANSPORTES – GOINFRA, solicitar:

A viabilidade para implantação de uma passarela na
GO-330, nas proximidades da Universidade do Estado de Goiás –
UEG-Campus Ipameri.

JUSTIFICATIVA: A solicitação de meu intermédio tem como

objetivo principal facilitar o acesso e melhorar a segurança naquela localidade,

uma vez que a mencionada rodovia é uma via que dá acesso ao Campus-UEG,

localizado em uma região movimentada da cidade visto que os veículos trafegam

em alta velocidade e colocam em risco a vida de alunos, pedestres e usuários.

Diante disso, a passarela deve, além de dar mais segurança aos

alunos e professores, promover, com maior facilidade, o fluxo de veículos nos

horários de maior circulação.

Diante do exposto, solicito o apoio da GOINFRA, visto que tais

medidas irão proporcionar maior segurança aos usuários e principalmente aos

alunos e servidores daquela universidade estadual.

SALA DAS SESSÕES, aos 05 dias do mês de maio de 2021.

Alisson Rosa
Vereador



REQUERIMENTO Nº 081/2021

O Vereador que ao final subscreve, nos termos regimentais e após

ouvir o plenário, requer providencias da Mesa Diretora, para junto o EXECUTIVO
MUNICIPAL solicitar:

Em caráter urgente a limpeza do bueiro, bem
como o conserto da estrutura e recolocação da tampa no
mesmo, que está localizado na Rua “A”, Quadra 22, esquina

com a Avenida “Anel Viário”, Vila Estrela II.

JUSTIFICATIVA: A solicitação de meu intermédio tem como

objetivo atender à reinvindicação dos moradores e transeuntes daquela via

pública.

Insta destacar, que o bueiro se encontra aberto, colocando em

risco a integridade física da comunidade.

É considerável observar, que a tampa do mesmo está no local

indicado. Basta fazer uma limpeza e recolocá-la no lugar devido.

Logo, solicito aos nobres colegas vereadores, manifestação

favorável, tendo em vista tratar-se de matéria que vai de encontro à demanda

daquele bairro.

SALA DAS SESSÕES, aos 05 dias no mês de maio de 2021.

Daniel Martins da Silva
Vereador Daniel da Garagem





REQUERIMENTO Nº 082/2021

O Vereador que ao final subscreve, nos termos regimentais e após

ouvir o plenário, requer providencias da Mesa Diretora, para junto o EXECUTIVO
MUNICIPAL solicitar:

Em caráter de urgência, promover a limpeza ao
redor da Quadra Esportiva, localizada no Bairro SEHAC.

JUSTIFICATIVA: A solicitação de meu intermédio tem como

objetivo atender à reinvindicação dos moradores e desportistas que praticam

atividades físicas diariamente naquele espaço público.

Destaca-se, que são inúmeras as reclamações dos moradores e

transeuntes, pois segundo os mesmos, devido ao mato alto, há a proliferação de

animais peçonhentos naquela localidade e imediações próximas.

O acesso à quadra está comprometido, colocando a segurança

dos usuários em risco.

Espero contar com a compreensão dos ilustres colegas

parlamentares no sentido de votarem a favor desta proposição.

SALA DAS SESSÕES, aos 05 dias no mês de maio de 2021.

Daniel Martins da Silva
Vereador Daniel da Garagem



REQUERIMENTO Nº 083/2021

O Vereador que ao final subscreve, nos termos regimentais e após

ouvir o plenário, requer providências da Mesa Diretora, para junto ao EXECUTIVO
MUNICIPAL, solicitar:

A implantação de um redutor de velocidade de
trânsito (quebra-molas) e uma faixa de pedestre na Rua Francisco
Vaz Lopes, Bairro Village Sul, próximo ao Supermercado Flor do
Ipê.

JUSTIFICATIVA: A solicitação de meu intermédio tem como

objetivo principal atender à reivindicação dos moradores, visto que os veículos

trafegam em alta velocidade e colocam em risco a segurança de pedestres e

usuários.

A ausência de redutor de velocidade nas imediações possibilita aos

motoristas e motociclistas trafegarem em alta velocidade, bem como expondo os

moradores ao perigo iminente.

Com a instalação dos mesmos, oferecerá uma segurança para os

pedestres e usuários, pois os veículos serão obrigados a reduzirem a velocidade,

de forma a prevenir possíveis acidentes.

Diante do exposto, solicito o apoio do Executivo Municipal, visto

que tais medidas irão proporcionar maior segurança aos usuários e

principalmente aos moradores daquela comunidade.

SALA DAS SESSÕES, aos 05 dias do mês de maio de 2021.

Cláudio Machado Vaz
Vereador



REQUERIMENTO Nº 077/2021

O Vereador que ao final subscreve, nos termos regimentais e após

ouvir o plenário, requer providências da Mesa Diretora, para junto ao EXECUTIVO
MUNICIPAL, solicitar:

Implantação de pavimentação asfáltica ou concreto
(bloquetes) na Rua Venezuela, na “Vila América”.

JUSTIFICATIVA: A solicitação de minha autoria tem como objetivo

atender uma antiga demanda dos moradores daquele setor, bem como os

usuários, tendo em vista que a referida rua ainda não foi beneficiada com

quaisquer tipos de pavimentação.

A via é um dos meios de acesso à Vila Enedina I, por esse motivo,

o fluxo de veículos e pedestres é grande. Insta destacar que os usuários e

moradores sofrem com a falta de pavimentação na rua, seja em dias secos, devido

a poeira, quanto em dias chuvosos, devido a lama.

Diante do exposto, solicito o apoio do Executivo Municipal, visto

que tais medidas irão proporcionar maior comodidade e qualidade de vida aos

moradores daquela localidade.

SALA DAS SESSÕES, aos 05 dias do mês de maio de 2021.

Divino dos Reis Machado
Vereador



REQUERIMENTO Nº 078/2021

O Vereador que ao final subscreve, nos termos regimentais e após

ouvir o plenário, requer providências da Mesa Diretora, para junto ao

EXECUTIVO MUNICIPAL solicitar:

Vacinação contra a Covid-19 para os funcionários dos
Supermercados.

JUSTIFICATIVA: O grande fluxo de pessoas nos supermercados, é

constante. Atendendo a população de Ipameri em suas diversas necessidades,

sendo de fundamental importância os serviços prestados pelos supermercados

venho por meio deste solicitar a inclusão dos colaboradores de supermercados,

mercearias e comércios deste segmento, na vacinação contra a covid-19 a fim

de resguardar as vidas destes que estão colocando suas vidas em risco para

não deixar faltar alimentos e produtos essenciais nos lares ipamerinos. Desde o

início da pandemia os funcionários dos supermercados estão na linha de frente.

Conto com o apoio dos nobres vereadores para que este seja

aprovado.

SALA DAS SESSÕES, aos 05 dias do mês de maio de 2021.

Ronnideber Christtopper Luciano
Vereador Ronni
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